

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. december 21-én (csütörtök) 10.00 órai kezdettel megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi Sándor u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Baksai Endre Tamás polgármester  
Kecskeméthy Pál társadalmi megbízású alpolgármester  
Éva Ferenc, Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Poller Rolland képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Remmert Ferenc főállású alpolgármester  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

**Baksai Endre Tamás polgármester** köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Monostori Zsolt János és Kecskeméthy Pál képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

***Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Monostori Zsolt János és Kecskeméthy Pál képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

**Baksai Endre Tamás polgármester** a kiküldött napirendi pontok tekintetében a 6.) Egyebek napirendi pontot javasolta kiegészíteni két témával, az egyik egy lakossági kérelem a parkolórendelet módosítása ügyében, a másik napirend Szava Község Önkormányzatának kölcsön kérelme. Az elhangzott kiegészítéssel a napirendi pontokról szavazást rendelt el.

***A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:***

**Napirendi pontok:**

- 1.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló a két testületi ülés között eltelt időszakról**  
**Előterjesztő:** Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 2.) 2018. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása**  
**Előterjesztő:** Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 3.) Döntés Dr. Márkiné Dr. Melegh Judit, mint a TRIO-M Bt. beltájaként működő fogszakorvossal fennálló megbízási szerződés módosításáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**4.) Döntés Információátadási Szabályzat elfogadásáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**5.) Döntés melegvízes árok karbantartásának kérdéseiről**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**6.) Egyebek**

- **Közmeghallgatás időpontjának meghatározása**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

- **Döntés parkoló rendelethez kapcsolódó lakossági kérelemről**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

- **Tájékoztatás Szava Község Önkormányzatának kölcsön kérelméről**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**Napirend tárgyalása:**

**1.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló a két testületi ülés között eltelt időszakról**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az írásos előterjesztést nem kívánja kiegészíteni. A képviselő-testületi tagok figyelmébe ajánlja a nyertes pályázatokról szóló beszámolót.

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy az elmúlt időszak jó széria volt a pályázatok tekintetében, ez egy összesedett munka eredménye. A TOP pályázatok keretében az óvodára, a piacra, és az ipari parkra is elnyerték a támogatásokat, ez a három tétel meghaladja a 800 millió Ft-ot, és az EFOP pályázatokban is igen jól szerepeltek az elmúlt időszakban. Emellett több kisebb pályázat van beadva, ezek eredményeit folyamatosan várják. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztató és a két testületi ülés között eltelt időszakról szóló beszámoló ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**189/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közt eltelt időszakról, valamint a nyertes pályázatokról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** Azonnal

Felelős: Jegyző

**2.) 2018. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása**

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a tegnapi napon a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta, átadta a szót Éva Ferenc bizottsági elnöknek.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** elmondta, hogy a pénzügyi bizottság részletesen megtárgyalta a napirendi pontot és az előterjesztéssel egyezően javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a 2018. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**190/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*2018. évi belső ellenőrzési ütemterv*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési ütemtervet az előterjesztéssel egyezően elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Markovics Boglárka jegyző

**3.) Döntés Dr. Márkiné Dr. Melegh Judit, mint a TRIO-M Bt. beltárgyaként működő fogszakorvossal fennálló megbízási szerződés módosításáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy Dr. Márkiné Dr. Melegh Judit fogszakorvos azzal a kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy a megbízási szerződésének a módosítását készítsék elő, ennek a lényege az lenne, hogy a keddi napokról pénteki napokra kerülne az iskola fogászati rendelés, és az eddig szerda délutáni rendelés helyett pedig délelőtti rendelési időszakot jelölne meg. E tekintetben szükséges a megbízási szerződésének a módosítása.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Dr. Márkiné Dr. Melegh Judit fogszakorvossal fennálló megbízási szerződés módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**191/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés Dr. Márkiné Dr. Melegh Judit, mint a TRIO-M Bt. beltárgyaként működő fogszakorvossal fennálló megbízási szerződés módosításáról.*

1. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadva Dr. Márkiné Dr. Melegh Judit, mint a TRIO-M Bt. beltagjaként működő fogszakorvos bejelentését, módosítja a köztük fennálló megbízási szerződésének 2. pontját a rendelési idő vonatkozásában, az alábbiak szerint:

A rendelési idő heti 30 óra.

Hétfő: 07.00-13.00

Kedd: 07.00-13.00

Szerda: 07.00-13.00

Csütörtök: 07.00-13.00

Péntek: 07.00-13.00 (iskolafogászat)

2. Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2018.01.01.

Felelős: jegyző

#### **4.) Döntés Információátadási Szabályzat elfogadásáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az már mindenki számára ismeretes, hogy az elektronikus ügyintézés kapcsán az önkormányzat is a kötelezeti körbe került, ez nagyon sok előkészítő munkát igényel az önkormányzatok részéről. Az ASP rendszeren kívül nagyon sok olyan ügýtípus van, amit az ASP rendszer nem kezel, ezekre úgynevezett e-papír szolgáltatás keretében fog az önkormányzat rácsatlakozni. Ennek a technikai feltételei még nem teljesen ismertek számukra, folyamatosan próbálják a rendelkezésre álló információkat összegyűjteni, ezzel kapcsolatban az e-ügyintézés valamilyen módon el fog indulni 2018.01.01. napjától, de ezt folyamatosan fogják majd építeni. Ennek keretében van szükség arra, hogy egy információátadási szabályzatot minden önkormányzat elkészítsen. Ez egy szakmai anyag, amit egy külsős céggel készítetttek el, a dokumentum igen terjedelmes, kb. 500 oldal, ezért nem került kinyomtatásra, viszont elektronikusan minden képviselő-testületi tag megkapta az előterjesztés mellékleteként.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az Információátadási Szabályzat elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**192/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Információátadási szabályzat elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az elektronikus ügyintézés bevezetésével kapcsolatos tájékoztatót és az elektronikus ügyintézés biztosítása érdekében készített Információátadási szabályzatot az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

**5.) Döntés melegvizes árok karbantartásának kérdéseiről**  
**Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester**

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy ez a napirendi pont is megfordult a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenfogalmi Bizottság ülésén, viszont a tegnapi nap óta módosítás történt az előterjesztésben, mivel újabb információk érkeztek a kórház részéről. Megkérte jegyző asszonyt, hogy foglalja össze az előterjesztés lényegét.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a melegvizes árok karbantartásáról van szó, ennek alapján egy 1983-as vízjogi, üzemeltetési engedély, amelyben több kötelezett van megjelölve a melegvizes árok karbantartásának költségviselőjeként. Azóta jó néhány év eltelt, ezen szervezetek szinte mindegyike átalakult, vagy jogutód nélkül megszűnt, ezért arra tettek javaslatot a fürdő részéről, hogy a jövőre nézve próbálják rögzíteni a melegvizes árok karbantartására vonatkozó szabályokat, erről szól az 1. határozati javaslat és a kiküldött szerződés tervezet, ami 2018. január 1-jével lépne hatályba és rögzítené a felek jogviszonyát. Ez megfordult a pénzügyi bizottság előtt és támogatólag elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé. A kórház részéről ma délelőtt főigazgató úr jelezte, hogy ebben a megállapodásban a jövő évben még kiegészítéseket javasol, azonban jelen esetben a képviselő-testület ezzel a tartalommal kiindulási alapként elfogadhatja, és majd januárban ismét visszakérül a képviselő-testület elé. A másik határozati javaslat arról szólna, ami a múlt lezárását jelenti, ez két irányú, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és az Önkormányzat jogviszonyait zárna le és számolnak el, ennek a megállapodását is tárgyalta a tegnapi nap a pénzügyi bizottság, amit javasolt a képviselő-testületnek elfogadásra. A fürdő az önkormányzat felé fennálló tartozását három részletben kérte kiegyenlíteni, ez a megállapodásban rögzítve van. A mai nap érkezett meg a kórházból a háromoldalú megállapodás, amely az Önkormányzat, a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. és a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház Nkft. részéről szintén lezárna ezt a jogviszonyt. Ez a háromoldalú megállapodás rögzítené azt, hogy a kórházat terhelő 3.175.000,- Ft -ot a kórház kifizet a fürdő felé. A Baranya-Víz Zrt.-vel kapcsolatban a polgármesternek tárgyalásokat kell kezdeményeznie a jövő évben a régi jogviszonyok lezárása tekintetében. Kérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerint, a kiegészítéssel egyezően három határozatot hozzon.

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy a melegvizes árok karbantartását, tisztítását az elmúlt időszakban a harkányi önkormányzat látta el. A befektetett források, munkák számbavételével és az idei évi tisztítással összevetve kerültek az összegek megállapításra. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó megállapodás elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**193/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*A harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó Megállapodás elfogadása*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel valamint a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház Nkft.-vel a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó Megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Felelős:** Polgármester, jegyző

**Határidő:** 2018.01.01.

*(Poller Rolland képviselő kiment a helyiségből, így a jelen lévő testületi tagok létszáma 7 főről 6 főre csökkent.)*

**Baksai Endre Tamás polgármester** a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó Gyógyfürdő Zrt.-vel kötendő elszámolási megállapodás elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**194/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Elszámolási megállapodás elfogadása a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó 1983-ban kiadott engedély alapján*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó 1983-ban kiadott vízgazdálkodási, üzemeltetési engedélyben foglalt pénzügyi kötelezettségvállalások elszámolásáról szóló Elszámolási Megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Felelős:** Polgármester, jegyző  
**Határidő:** azonnal

*( Poller Rolland képviselő visszajött a helyiségbe, így a jelen lévő képviselő-testületi tagok létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 7 főre nőtt.)*

**Baksai Endre Tamás polgármester** a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó korábbi jogviszonyok lezárásáról szóló háromoldalú megállapodás elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**195/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Felhatalmazás háromoldalú megállapodás aláírására a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó korábbi jogviszonyok lezárásáról*

1. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Harkány Város Önkormányzata képviseletében a harkányi melegvizes árok karbantartására vonatkozó korábbi jogviszony lezárására a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház Nkft.-vel,

valamint a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel háromoldalú megállapodást kössön, amelyben hozzájárul ahhoz, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. a Zsigmondy Vilmos Gyógyfürdőkórháznak a 3.175.000.- Ft összegű követelését kiszámlázza, és a bevételt beszedje azzal, hogy Harkány Város Önkormányzata és a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. külön megállapodás keretében zárja le jogviszonyát és számol el egymással.

2. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Baranya Megyei Vízmű Vállalat jogutódjával a Baranya-Víz Zrt.-vel az 1983-as vízgazdálkodási, üzemeltetési engedélyben foglaltak érvényesítésére tárgyalásokat kezdeményezzen az elszámolási jogviszony lezárásáról, sikeres tárgyalások esetén felhatalmazza a polgármestert az elszámolásra vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester, jegyző

Határidő: 1. pont vonatkozásában azonnal, a 2. pont vonatkozásában 2018.03.31.

#### 6.) Egyebek

- **Közmeghallgatás időpontjának meghatározása**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**Baksai Endre Tamás polgármester** a képviselő-testületi tagokkal egyeztetve javasolta, hogy a közmeghallgatás időpontját 2018. január 18. napján 17.00 órai kezdettel tűzzék ki. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a közmeghallgatás időpontja ügyében az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

#### 196/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:

##### *Döntés közmeghallgatás időpontjáról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2018. január 18. napján 17.00 órakor közmeghallgatást tart.

Határidő: Értelemszerű

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

- **Döntés parkoló rendelethez kapcsolódó lakossági kérelemről**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a tegnapi napon a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság részletesen foglalkozott a parkoló rendelet módosítására vonatkozó lakossági kérelemmel, a parkoló iroda vezetője is elmondta szakmai véleményét. A bizottság



arra a döntésre jutott, hogy nem javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek a lakossági kérelem tartalmával egyezően a parkoló rendelet módosítását.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a bizottsági döntéssel egyezően a parkoló rendelethez kapcsolódó lakossági kérelem elutasítása ügyében szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**197/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a 11/2015. (IV.09.) a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló rendelet módosításának elutasításáról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javaslatát figyelembe véve úgy döntött, hogy a 11/2015. (IV.09.) számú a fizető parkolóhelyek működtetéséről szóló rendelet 4. §. (1) bekezdésének d.) pontját a lakossági kérelem tartalmával egyezően nem módosítja.

Felelős: jegyző  
Határidő: értelemszerű

- **Tájékoztatás Szava Község Önkormányzatának kölcsön kérelméről**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy Szava Község Önkormányzatának polgármestere az önkormányzat likviditási problémáinak következtében kölcsön kérelemmel fordult Harkány Város Önkormányzata felé. Mivel ezt a jelzést polgármester asszony a tegnapi nap délután tette meg, ezt a napirendi pontot a pénzügyi bizottság nem tudta megtárgyalni. Arra tenne javaslatot, hogy ezt a napirendi pontot a képviselő-testület ebben a formában ne tárgyalja, a jövő évben térjenek erre vissza. Kiegészítő információként elmondta, hogy az elmúlt évben Drávaszerdahely Község Önkormányzata is hasonló helyzetbe került, akkor rajtuk is segített az önkormányzat. Szava Község Önkormányzatának kérelme 2-3 millió Ft-ról szólna, mivel társönkormányzatról van szó, így mindenképpen javasolja, hogy segítsen rajtuk az önkormányzat ebben a helyzetben. Ha az összeg 2 millió Ft alatt van, polgármesterként saját hatáskörben eljárhat, akkor nem kell a képviselő-testületnek határozatot hoznia a helyi rendeletek alapján. Ha az összeg 2 millió Ft felett lesz, akkor januári a képviselő-testületi ülésen tárgyalni fogják ezt a kérelmet. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Szava Község Önkormányzatának kérelméről szóló tájékoztatás ügyében szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**198/2017.(XII.21.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Tájékoztatás Szava Község Önkormányzatának kérelme ügyében*



Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szava Község Önkormányzatának kölcsön kérelme ügyéről szóló polgármesteri tájékoztatást tudomásul vette.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

**Baksai Endre Tamás polgármester** megállapította, hogy további kérdés, észrevétel nincs, a képviselő-testületi ülést bezárta. Mindenkinek megköszönte a 2017. évi egész éves munkáját. Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánt mindenkinek.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. december 21. 11.30 órakor.

K.mft.

  
Baksai Endre Tamás  
polgármester



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő

  
Kecskeméthy Pál  
jkv. hitelesítő

